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Łódź, dnia 04.08.2022 r.


Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk77622586]Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Pabianicach, w ramach procedury szacowania wartości zamówienia, prosi o podanie szacunkowych kosztów zamówienia pn. Zorganizowanie i przeprowadzenie usługi o nazwie Powiatowy Piknik Rodzin Zastępczych 
w ramach projektu „Razem damy radę” realizowanego w powiecie pabianickim dofinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa IX Włączenie społeczne, Działanie IX.2 Usługi na rzecz osób zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym, Poddziałanie IX.2.1 Usługi społeczne i zdrowotne.
Wstępny opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączeniu.

Szacunkową kalkulację kosztów prosimy sporządzić na załączonym formularzu cenowym
z podaniem ceny netto. Prosimy, żeby podana cena obejmowała wszystkie koszty 
i składniki związane z wykonaniem zamówienia.

Uprzejmie prosimy o przesyłanie szacunkowej kalkulacji kosztów wyłącznie w wersji elektronicznej do 5.08.2022 roku do godz. 11.00 na adres: biuro.projektupcpr@interia.pl , dodatkowych informacji udziela: p. Marta Zatorska 42 215 66 60.

Niniejsza oferta nie stanowi oferty w myśl art. 66 Kodeksu Cywilnego, jak i również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych. Wykonawca planowanego zamówienia zostanie wyłoniony zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
– Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019)
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