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WSTĘPNY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
na Usługę polegającą na dopracowaniu modelu Środowiskowego Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży w Pabianicach z uwzględnieniem aspektów związanych z funkcjonowaniem centrum po zakończeniu projektu. Opracowanie indywidualnego planu jego wdrażania oraz koordynacja procesu wsparcia w społeczności lokalnej, wypracowanie lokalnych procedur związanych z optymalizacją korzystania z dostępnych zasobów, przyjmowanie i wstępna ocena zgłoszeń pod kątem możliwości oraz zasobów centrum, dotyczy projektu „Środowiskowe Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży w Pabianicach” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.

Powiat Pabianicki/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Pabianicach bierze udział w realizacji projektu„Środowiskowe Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży w Pabianicach” nr POWR.04.01.00-00-DM01/20.
Celem głównym projektu jest utworzenie Środowiskowego Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży działającego na obszarze Powiatu Pabianickiego  i Miasta Pabianice – dla dzieci poniżej 7 roku życia, dzieci i młodzieży objętych obowiązkiem szkolnym i obowiązkiem nauki, uczniów szkół ponadpodstawowych, jednak nie później niż do ukończenia 21 roku życia.
[bookmark: _Hlk87970248]Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na dopracowaniu modelu Środowiskowego Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży w Pabianicach z uwzględnieniem aspektów związanych z funkcjonowaniem centrum po zakończeniu projektu. Opracowanie indywidualnego planu jego wdrażania oraz koordynacja procesu wsparcia w społeczności lokalnej, wypracowanie lokalnych procedur związanych z optymalizacją korzystania z  dostępnych zasobów, przyjmowanie i wstępna ocena zgłoszeń pod kątem możliwości oraz zasobów Centrum, w ramach działalności Centrum Koordynacji – Zespołu Koordynacji Międzysektorowej (ZKM), który będzie odpowiedzialny za sformalizowanie i koordynację współpracy instytucji z sektora zdrowia, oświaty i pomocy społecznej, której celem jest zbudowanie sieci wsparcia dla rodziny i dziecka będących w kryzysie psychicznym. Do obowiązków członka Zespołu Koordynacji Międzysektorowej będzie należało m.in. uczestniczenie  w spotkaniach Zespołu oraz pozostawanie w stałym kontakcie mailowym i  telefonicznym, zgodnie z założeniami projektu. 
Zamówienie obejmuje zatrudnienie dwóch koordynatorów, którzy będą reprezentowali Powiat Pabianicki do Zespołu Koordynacji Międzysektorowej na umowę cywilnoprawną – umowę zlecenia, po 540 godzin każdy, przy czym:  od lutego do kwietnia 2022 r. po 54 godziny miesięcznie, od maja 2022 r. do czerwca 2023 r. po 27 godzin w miesiącu. 

Przewidywany termin realizacji zamówienia – od daty podpisania umowy do 30 czerwca 2023r.


    WYMAGANIA WOBEC OFERENTA
1. Wykształcenie wyższe (mile widziane wykształcenie pedagogiczne lub w zakresie zarządzania oświatą).
2.  Co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w zakresie  kierowania szkołą lub placówką oświatową albo nadzór lub zarządzanie  nad szkołą lub placówką oświatową.
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